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Bars a Pascals X16325_ca

Esteu realitzant un exercici de Tecnologia i Enginyeria de pressions i us demanen que trans-
formeu una pressié donada en bars a Pascal, queé és la unitat internacional

Heu d’escriure un programa que converteixi els bars en Pascals

1 bar equival a 101300 Pa

Entrada

L’entrada sera una pressié en bars (ha d’admetre decimals).

12.15

Sortida

El programa ha de mostrar la transformacié de la pressié en bars a Pascals (arrodonint a 2
decimals).

12.15 bar equivalen a 1230795 Pa

Observaci6

NOTA: Doéna el resultat sense decimals. Només enters

Exemple d’entrada 1 Exemple de sortida 1

12.15 12.15 bar equivalen a 1230795 Pa
Exemple d’entrada 2 Exemple de sortida 2

254 254.0 bar equivalen a 25730200 Pa
Exemple d’entrada 3 Exemple de sortida 3

5.8734 5.8734 bar equivalen a 594975 Pa
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